

























Condicióndeórbita Fgs Fa G JE MY v2 Gt Vs Gt
Noconozco ni GniMe pero a partirdelosdatos go GI GMego.AE luego V 80RE

r

R 1,74 105m El radioorbital r 17401100km 1,84103km 1,84105m

vs 80ft 1,5jpjjj0 l y 1623m s s 1,623 103m15

2ft y 2ft 2 1,8410 s 7125s a 1,98h1,623.103

Método I Despejamos directamenteelperiodo GY v2_ Inf
GY v2_ II 41h3 4h3

GML gorz 71255 1,98h

Calculamos lavelocidadde escape

EetEp Eco Epo notenemosencuentala Ec

Imre GMpm Em02 any go G E G M goRE
O O

Entre a Mim ver 2G n ves 2GM
2G M Velocidaddeescape
RL desde lasuperficie

de la luna
radio lunar

Manteniendo la masa si aumentaseelradio disminuiría la velocidaddeescape

La opción correcta es la b
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EzCalculamos los vectoresunitarios Y E

AP E Un e l D 4m Que jjjj y 01431
E

BP E UE D 3m

E s kGin 9.109 1,11 10 L 4 L E z
42 10,01 B 4,0 X

QE 3 na
Ezo kGin 9.109 3 109 3

32

Es f jjjjj
Principiodesuperposición E E l
Campoeléctrico

Es E Es 4 3 E hacia la derechayhaciaarriba

siiiiiiii a

9.109 7,11 109 3 109 y
y la

4 3 Potencialeléctrico

Y 16V 9N 25V

TrabajoWoo q Vo Vo eléctrico V5 KI ON

Woo q Vo Vo 1 1 10 6c 25V O 2,5 1085

Eltrabajoespositivoporquelorealizaelcampo El campocreadoporlascargas positivas
atrae espontáneamente a lacarga negativa
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I 1 30A 72 20A
B No Campomagnéticode

d un conductor rectilíneo No 41.1077mA

Distanciaalpuntomedio 8cm de f 4cm

Fi Fi
Bien ji til jjj.fi no t 3OA.fi21.4.102m

Ei Es
B me 1,5 10_ RT o O

si si si si
Bizmoftp.pi fjj.li 4 A E x 8cm d f 4cm

21.4.102m

Bien 1.10_ it ri Bi j i i

BOTALEBIM BIM E S 10 5K T Á É j I

El campototal va haciadentroporque I Ia los hilosconductores se atraen

Im I B LeydeLaplace F a Ir la Be B o no
2nd

Fi a tila d jjj Inti la Fea jdr 4 10730A20A
21 8 102m 1,5 10

3Nu

B r seu r B sen90 1 se cumple la condicióndeórbita

Fm Fa 9 N B m Y r ngb
El radio aumenta si aumenta la energíacinética factor mar siendo EcoLmr
La opción correcta es la b
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y 0,04 sen Mt 4 x w multiplica a t y kmultiplica a x

W 8Trads Lo f f s j 4Hz

k 4am K A E E 0,5 m

W 8Trads VpsY s µ 2m15

AY K A Diferenciadefaseespacial siendo Xx 1m

K 4am AY K H 4am 1m 4 trad

Lavelocidaddeoscilación oct s d4 t
s 0,04 sen Mt 4 xdt

oct 0,04 8T cos 8at 4 x en 3m

3,71 0,32T cos Mt 12 1 m s

Lavelocidadmáximaes máx 0,04 8T 0,32T m s
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Datos fi 10am f 20 am Separación 55cm S 15cm y 3 am

sí sí ti sí dos ho sí lo si so

Sí J 30 cm a laderecha Esta imagenes el objetode la 2 lente

S 55 30 25 cm calculemos la 29 imagen lafinal

si dá las lo sí do G LEE Joo

El aumento lateral A sí
s A1 3 2x

iii iii

y 3 am
y s As y 2 3 am 6am

y Asi y s 4 1 6 24 cm aumentada yderecha

El aumento lateraltotal A 24 cm 8x3 am

Laimagenfinal es real aumentada yderecha con respecto al objetoinicial

Método T A A1 A 1 2 1 4 8X

y A y 8 4 am 24 cm

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s

























































































y
Y E Ft E Fb

y Laimagenfinales real
aumentadayderecha81 81 82 82

Si Si Sa SI

mo 100g Se desintegró el20 luegoquedael 80 me 8970 0,8m

Nohacefaltasustituir la masa porquetenemos la proporción
Ec de la

mano él't desintegración 0,8ml ml é en0,8 1 t
radiactiva

y ME8 en0,8 a 0,1116h
Constante de

2h desintegración

ti µ
Períodode
semidesintegración

t luz

0,1116 1
1 6,21h

Vamos a calcular la masaquequeda sin desintegrar masafinal despuésde20h

momo él't 100g e
0,1116h 20h

a 10,73g

Setratade unareaccióndefisión nodefusión porque se rompe fisiona un núcleo pesado en

núcleosmás ligeros El balancedelosnúmeros atómico ymásico leyesdeSoddy es

92 56 Z E Z 36 235 1 141 A 3.1 A 92 la opción C esfalsa
La opción correcta es la b Altratarsede una fisiónde un núcleopesado seemite una
energía correspondienteal defectode masa estareacciónnuclearesexotérmica
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Datos A 3 107m V 1,84V potencialdefrenado

h D h.ro t I meVé Ecuaciónde Einsteindelefecto fotoeléctrico

Eltrabajodeextracción No h.ro h D I me vé h e V

No 6,626.1034 g g
3 108m s
3 10 im 1,6 10 C 1,84V 3,682.10

19
y

Para la velocidaddeloselectrones Ee meVE e V ve
2 e V

me

ve
2 1,6 10 C 1,84V

9,1 10
31
kg

8,04 105m s

Lafrecuencia umbralDo no dependede la intensidad n defotones sino de la energía
de losfotones incidentes la opción a esfalsa

h O h vot Ea Ea h i h.ro
Ee h O Oo laenergíacinética sí depende de 0

la opción b esfalsa

Como Ec e V e h o vo v e
h o vo l

e

El potencialdefrenado sídependede la frecuenciade la radiaciónincidente

La opción correcta es la c
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a Paracalcularelíndicederefracciónutilizaremos la leydeSnell ns.sent nz.senr

Senfin1 índicedelaire núm es elíndicequequeremoscalcular no Senj senoSen

Completamos latabla On n sentí Desviaciónabsoluta

Senor Mi Mi n

10 6,5 1,53 0,05
20 13,5 1,47 0,01
30 20,3 1,44 0,04
40 25,5 1,49 0,01

Media no 1153 114741,44 1,49 ey 48 Y

Incertidumbre desviaciónestándar o my y y
Desviaciónestándar
n 4medidas

y
0,052 0,01 0,042 0,01 e 0,03786 E 0,04

El índicederefracciónes MIT 1,48 10,04

ns.sent na.senp leyderefracciónb
Snell Descartes

Noseproducirarefracción si superamosel ángulo
límitede incidencia cuando serefracta a900

ni senj nr.su serlo lo arasen

Ángulolímite

La reflexióntotalsólo es posiblecuando n na es decir cuando la luz setransmita
desde la lentehaciael aire

lo arasen ly o 42,5 Ángulolímite
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